Hava sicakligl 38 °C ve havadaki nem orani % 25
iken olclilen sicaklk hissedilen sicakliga esit
olmaktadir.

Buna gadre;

I. Havadaki nem % 10 iken

II. Havadaki nem % 40 iken

mt. Olgiilen sicaklik 42 °C ve havadaki nem % 20
iken

hangi durumda hissedilen sicaklik kesinlikle

38 °C den daha buyiik olur?

A) Yalniz I B) Yalniz 11 C) Yalniz II
D)yIvell E) I ve III
AV(mis)
v :
i §zt N
I § > 1(5)
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Bir hareketlinin hiz - zaman grafigi sekildeki gibidir.
Buna gére,

I. Cismin ivmesi yalmz I arah@inda artmaktadir.
II. CisimIve IV araliginda hzianmigtir.

11. Cisim 3t aninda y&n degistirmistir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmiz I B) Yalniz IT C) Yalniz 1
D) Ivelll E)I, IvelIll
Dogrusal bir yolda Ahiz

hareket eden ve 3V K
t = 0 aninda yan ya- R
na olan K ve L arag-
larinin  hiz-zaman V

TR R

grafikleri gekildeki i zaman
gibidir. it 2 gat "
Buna gére, B

1. 0-t zaman araliginda L aracindaki gézlemci K
yi uzaklasiyor gorar.



1. t-2t arahginda K aracindaki gézlemci L yi uzak-
lagtyor gdrir. |

[I. 2t-3t araliginda L aracindaki gézlemci K yi du-
ruyor gordr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B) Yalniz I C) Yalniz Ili
D)Ivell E)Ivelll

4. Plazma ile ilgili olarak;

1. Maddenin bir halidir.
1. Atomlar belirli bir diizen halindedir.
III. Yiksek sicaklklarda gézlenir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B) Yalniz I C)Ivelll
D) ve Il E)1,IveIld

T
S

yatay
S RS yer

Hava direncinin dnemsenmedigi bir ortamda, O
noktasindan yatayla o acis! yapacak bigimde V,
hiziyla edik olarak atilan bir cisim, sekildeki yorin-
geyi izleyerek K noktasina disuyor.

Cisim ayni noktadan ve aym dogrultuda 2V,
hiziyla atilirsa,

L t, ucus sliresi,

0. h,, maksimum yikseklik,

L. x_, atis uzakhgi

biiyiikliiklerinden hangileri 2 katina gikar?

A) Yalmz I B)Ivell C)lvelIll
D) O ve Il E)L Ivelll
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2 m uzunlugundaki ipin ucuna bagh 50 g kitleli
cisim, 4 saniyede 60 devir yapacak gekilde O
noktasi etrafinda dénddril{yor.

Buna gbre, cismin agisal momentumu kag¢ J.s
dir? (n = 3)

A) 3 B) 6 C) 9 D)18  E)32

7. Bir devrede transistor,

1. Elektronik sinyalleri kuvvetlendirmek igin,
II. Devrenin empedansini degistirmek icin,
I11. Akim ya da gerilim kazanc! saglamak igin

hangi amaglar i¢in kullanilir?

A) Yalniz I B) Yalniz 11 C)lvelll
D) II ve IIT E) L I ve II

Kutleleri sirasi ile
4m, m, m olan K, A
L, M cisimleri ge- ﬁ 2

kildeki 1, 2r ve 3r "% e vy
yangapl gember- i i |} *rég
sel yoringede i % S
cember Uzerinde
esit periyotlaria
dolanmaktadirlar. e

s -
--------

,,,,,
-

. -

...........

Cisimlerin kinetik enerjileri E,, E, ve E arasin-
da nasil bir iliski vardir?

A) E >E > E, B) Ey = E_=E,,
C) Ex>E > Ey D) E, > E, > E,
E) EM > EK = EL
9. Sekildeki K nokta- - SO

A
mimemrm aarkant bara ﬂ ‘:



S 9T EoL Lia”
kilan bir basit sar-
kag denge konu-
mundan gecerken
ip civiye takiliyor ve
sarkag topu L nokia-
sina kadar ylksele-
rek geri dénuyor.

Sistemde siriiinme olmadigina gére, sarkag
topunun periyodu kag saniyedir? (n=3)
A) 0,6 BJ09 C)12 D)24 E)36

10.

Siirtiinmesiz ortamda m Kktleli cisim K noktasindan
yatayla 37° act yapacak bicimde 30 m/s lik hizla
egik atldigi an, 6zdes bagka bir cisim de 18 m/s
hizla L noktasindan diisey olarak yukari atiliyor. iki
cisim maksimum ylkseklikte carpisip birbirlerine
kenetleniyorlar. '
Bundan sonra cisimlerin hareketi ile ilgili olarak
asagidaki yargilardan hangisi dogrudur?

(cos37° = 0,8; sin37° = 0,6)

A) Serbest diisme hareketi yaparlar.

B) 12 m/s hizla yatay atis hareketi yaparlar.
C) Yukan yénde digey atig hareketi yaparlar.

D) 24 m/s hizla yatay atis hareketi yaparlar.
E) Egik atis hareketi yaparlar.

11. X iginlan igin;

I. Elektromanyetik dalgadir.
1. Yiklerin ivmeli hareketiyle olusturulur.
111. Her ortamda 1s1k hiziyla yayihirlar.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz I B) Yalniz II C)Ivell
D) Ive I E) I ve III

12. 0%+ gekirdegiyle ilgii olarak;



13.

I. Atom numarasi 80 dir.

II. Cekirdeginde 70 tane nétron vardir.
III. Yapisinda 61 tane elektron vardur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B) Yalmz I C)lvell
D) Ove I E)I,IIve II

i
r,
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Sekil-I . Sekil-IT

Sekil-III

Hava ortaminda odak uzakliklan esit ve f olan
asal eksenleri gakigik Sekil-I, Sekil-II, Sekil-Til'te-
ki optik dizeneklerden hangilerinde asal ekse-
ne paralel gdnderilen tek renkli I i1sinlari ayni
yolla geri dGner? (Prizma tam yansimalidir.)

A) Yalmz I B) Yalniz I C) Yalniz I
Dyivenln E) 1ve I

Bir I igininin havaya gére kirilma indisleri n,, n,, n,
ve n, olan ortamlarda izledigi yol sekilde gdsteril-
migtir.

Buna goére,

L no=n,

I n;>n,

Il n, > ng

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?



A) Yalmz I B) Yalmz I C) Yalmz I

D)Ivell E) II ve TII
15. Odak uzakhd 3d
olan gukur aynamn %
odagina 1gik gidde- | 1 k E
ti I olan bir kaynak =~ <@-gar e eR

konuyor. K noktasi
civarindaki aydin-
lanma E, ve L civarindaki aydinlanma E_ dir.

E
Buna gére, —E-“— orani kagtir?
L

.[

13
— B9
mg B) C)1 D)8 )

1
4

16. K 80

1003 San

40

AR
100 L

Sekildeki devre pargasinda K-L uglari arasin-
daki egdeger direng kag Q dur?

A) 5 B) 6 C)8 D)0  E)12

R R R
17. oA o
. | ®
W \A_I.y +1I_
11
+]= ol [ e =
|8 |3 14
Sekil-1 Sekil-O

¢ direngleri 6nemsiz 6zdes Uretecler ve dzdes di-
renglerle kurulu Sekil-I ve Sekil-II deki devre-
lerde A,, A, ampermetreleri iy, i, degerlerini gds-
termektedir.

w i
Buna gére, -;‘— orani kagtir?
2



18.

19.

20.

A)

I

Sirtinmenin ve yer
cekiminin  ihmal

Gt D)2 E)4

edildigi ortamda, q [q. -- s :
YUkl pargacik Qr—tfmmnd

U, hizi ile sekildeki
levhalarin arasina

giriyor. fesiie o

Pargacigin ivmesini artirmak igin,

L Yikiq,

Ii. Levhalann ytizey alam A,
[I. Levhalar arasindaki uzaklik d
niceliklerinden hangileri azaltiimalidir?

A) Yalniz I B) Yalniz T C) Yalmz 11
D) Ive I E) IT ve I
ic direnci 6nemsiz £

treteg, ideal volt-
metre, ampermetre
ve bir motor sekilde-
Ki gibi baglanmiyor.

Reostanin sirgi-
s0 ok ydninde ce-
kilirken motorun
zit emk s1 €', volt-
metrenin gosterdi-
gi deger V ve am-

o
mel

reosta

@ | .
£
il

permetrenin gosterdigi deger A nasil degisir?

e' (V)
A) Dedismez
B) Degismez
C) Degismez
D) Arar
E) Azalr

Zitemk si 20 volt,
ic direnci 1 Q olan
motor ile 3 Q luk di-
reng elektromotor
kuvveti 45V, i¢ di-
renci 1 Q olan Ure-

V (V) I(A)
Degismez Artar
Artar Artar
Azalir Artar
Artar Artar

Degismez Azalir
£'= 20V
r=1%
3Q




tece sekildeki gibi
seki i gibi Iy

baglaniyor. _ +f =

Buna gére, r=1

I. Motor izerinden gecen akim 5 Adir.

I. Motorun verimi % 80 dir.

1. Uretecin verimi % 50 dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A)YalmzI  B)YalnizIl C)lvell

D) 1T ve HI E)LIIve

v

k'

+ B

Esit aralikh ve birbirine paralel olan sayfa diizlemin-
deki dizgiin manyetik alanin kuvvet gizgilerine ve
sayfa dlzlemine dik bir telden I akimi geciyor. Say-
fa diizlemindeki K, L, M ve N noktalarindaki bileske
manyetik alanlarin buytklukleri By, B, By, ve By
dir.

Buna gére,

I. By=B,di.

II. B, minimumdur.

II1. By, = 2B dir.

vargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalmz I B) Yalniz I C)ivell
D) Ive Il E)IveIll




23.

24.

i, =9A

Sayfa diizleminde bulunan yalitilmis uzun diiz K teli
ve sayfa diizlemine dik L tel halkasindan, yénleri ve
siddetleri sekilde belirtiien akimlar gecmektedir.

Buna gédre, tel halkanin merkezinde olugan bi-
leske manyetik alanin biyiikligl kag Wb/m?
dir? (K= 107 N/A2, = = 3 ahinacakiir.)

A) 4.10- B) 5.10°6 C)6.106
D) 8.10°6 £)1.10°8

miknats 1A
8¢t
v siirgli
¥V —
reosta

Sekildeki devrede reosta (izerinde 6z indiiksi-
yon akiminin olugmasi igin,

I. Sirgl @ ydniinde gekilmeli,
II. Siirgi ® yontinde gekilmeli,
I Miknatis bobinden uzaklagtiriimal

islemlerinden hangileri tek basina yapilmahdir?

A) Yalmz I B) Yalniz I C) Yalmz III

D) Ive I E)I, Ive I
Sayfa dizlemine dik B »
manyetik alam igindeki K 5®
uzun!wjg ¢ olan KP teli, ;, oy
alana dik tutularak V hiz 2
ile hareket ettirildiginde i
olugsan indiiksiyon emk's Sekil-T
20 volttur. ' IO
Tel Sekil-Il'deki gibi 2B ey
manyetik alani icinde P ;3 "\.1
noktasi etrafinda sabit V 4

5 s

hizt ile donddrilirse #




26.

I el
Sekit-I

olugan indiksiyon
emk’st kag volt olur?

A)5 B) 10 C) 20 D) 40 E) 80

31—

1= ]
Sarmal bir yay tzerinde gekilde gdsterilen yon-
de ilerleyen atmalarin tamami serbest ugtan ilk
kez yansidiktan sonra gorinamleri nasil olur?

"u—/\/—
)_I‘I_\/\.

A}_u_\/\_ B
c},'_/\/_l_l__ D
E)__|_L./\[_

[
g
B

Yeterli uzuniuktaki bir dalga legeninde —x yéniinde
yayilan dalgalarin dalga boyu gekildeki gibi artmak-
tadir.

Bunun nedeni,
I. Dalga legeninin derinligi —x y&niinde artar.

II. Derinligi her yerinde ayni olan dalga legeni sa-
bit olup kaynak -+x yoniinde sabit mzla hareket
etmektedir.

It. Kaynak sabit olup derinligi her yerinde ayni
olan dalga legeni +x ydniinde sabit hizla hare-
ket etmektedir.

yargilarindan hangileri ile agiklanabilir?
A) Yalmz I B) Yalniz T C)Ivell



27.

28.

D)Ivelll E) I, I ve III

T
15tk AK
———f—— j_-_%.w“““u“h"“”_'" -IP
fant 'R

.

Tek yarikla yapilan girisim deneyinde K nokta-
sinda 2. aydinlik sagak olustuguna gore, R nok-
tasinda hangi sagak olugur?

A) 7. aydinhk B) 6. aydinlik C) 6. karanhk
D) 8. aydinlik E) 8. karanhk

&

\

gelen foton
_.r‘.] o
@—P—""'@"““ﬂ:‘] —
E,Pv € .
V-““‘ 9;9% {%
SN

Compton olayi, bir fotonun bir elektrona garparak,
onu bir dogruttuda firlatirken kendisinin de bir dogd-
rultuda saciimasidir.

Bu olayla ilgili olarak,

I. Gelen fotonun enerjisi, sagilan fotonun eneriji-
sinden bly{ktar.

. Gelen fotonun momentumunun biytklGgu, sa-
cllan fotonun momentumunun bdlylkligiine

esittir.

II. Sagilan fotonun dalga boyu, gelen fotonun dal-
ga boyundan blyiktdr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B) Yalniz It C)ivell

D) Ive Il E)I, Ive Il



_f'::.'madde
iz e | v 2V
“dalgaboyu | % 2 :

X, Y ve Z taneciklerinin hizi ve de Broglie dalga
boylari tablodaki gibidir.

Bu taneciklerin kiitieleri my, m, ve m; arasinda
nasil bir iligki vardir?

A) my > my =m, B) my > my =m,
C)my =my =m, | D) my = m, > my

30. Bir yildizin pargalanacag sireyi;

L. Yarigapi,
. Dogdugu andaki kitlesi,
III. Cekirdegindeki helyum miktar

niceliklerinden hangileri belirler?

A Yalniz I B) Yalmz II C) Yalniz III
D)Ivell E) I ve I
WWW.SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)B, 2)E, 3)D, 4)C, 5)A, 6D, 7)C, 8)E, 9B, 10)B, 11)C, 12)E, 13)A, 14)B, 15D, 16)B, 17)E, 18)C, 19)A, 20)C, 21)C, 22)E,



